

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2017年4月4日 星期二 丁酉年三月初八(今日4版)

第11462期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

产权多元化 破解融资难

我市支持民营企业建立现代企业制度

本报讯 记者向东宁、通讯员徐辉报道:3月31日,中国证监会公布,瀛通通讯(002861)开始新股申购,发行价17.25元,市盈率22.7倍。

瀛通通讯线材股份有限公司是我市推进民营企业建立现代企业制度的10家试点企业之一。为帮助民营企业建立现代企业制度,我市出台了《实施方案》,建立了联系服务民营企业建立现代企业制度推进工作机制,市经信委每名县级干

部联系一家民营企业,帮助企业更好地掌握政策,用好政策,对民营企业遇到的各类问题,按照“谁负责、谁落实”的原则,逐级梳理,列出清单,建立台账,销号管理。

工作专班重点支持企业产权多元化,在全市范围内甄选出100家优质上市后备企业给予全方位、多渠道的支持。全市共有4家企业在新三板挂牌,72家企业在四板挂牌。11家企业通过四板挂牌

部联系一家民营企业,帮助企业更好地掌握政策,用好政策,对民营企业遇到的各类问题,按照“谁负责、谁落实”的原则,逐级梳理,列出清单,建立台账,销号管理。

工作专班重点支持企业产权多元化,在全市范围内甄选出100家优质上市后备企业给予全方位、多渠道的支持。全市共有4家企业在新三板挂牌,72家企业在四板挂牌。11家企业通过四板挂牌

急事先办 难事力办 好事多办

嘉鱼甩开膀子干项目

今年全县重点项目64个,计划总投资350亿元

本报讯 记者杜先龙、江世栋、特约记者江开群、通讯员龙钰报道:3月29日下午5点多钟,在嘉鱼县经济开发区,湖北元拓铝合金模具制造有限公司施工现场,工人们正忙着为二期工程的16栋厂房打桩。

“二期工程占地面积3.8万平方米,投资2亿元。”公司负责项目施工的游练兵说,前段时间经常下雨,耽搁了工期。现在要抢抓晴天天气赶进度,争取今年6月份建成投产。

今年嘉鱼共有64个重点项目,计划总投资350亿元。

“全县上下正在甩开膀子干项目。”县长胡春雷对记者说。

问:具体怎么干?

答:急事先办,难事力办,好事多办。

2月2日,正月初六。县委书记余珂、县长胡春雷一行到湖北元拓现场办公。元拓集团助理总裁游全民提出,希望县里开辟绿色通道,大力支持元拓二期工程建设。另外,厂区道路要尽快增加交通指示设施,保证工人进出安全。余珂当场表态“马上办”。

很快,分管工业的副县长李斌组织相关部门负责人,帮助元拓解决征地用地、用电、开工手续等问题,并为

厂区道路增设了限速指示牌、减速带。嘉鱼县委、县政府确定今年为重点项目建设年。

项目建设最难的是引进项目。如何破解这道难题?嘉鱼的回答是,领导带头招商。

说干就干。今年一开年,县委书记余珂带队赴武汉、秦皇岛、深圳、长沙招商;县长胡春雷带队赴中山、惠州、汕头、北京招商;县委常委挂帅的9个招商专班,奔赴全国各地招商。

为了确保项目早开工、早投产、早见效,嘉鱼每个县级领导都有联系项目,每个项目都确定了第一责任单位、

责任单位以及具体责任人,全程跟踪,上门服务。

对新入园的工业项目,嘉鱼在登记和建设环节实施“零收费”,同时提供“四低一保”保障:土地使用成本低、建设成本低、物流成本低、用工成本低、专业人才有保证。对符合绿色新产业目录的重点项目,嘉鱼最高给予2000万元的补助。

据了解,2月份嘉鱼促成7个项目签订投资合同,合同引进资金153.05亿元,均已开工。3月份又有9个项目签订投资合同,合同引进资金10.15亿元,正在抓紧筹备开工。

市区第28届春季健步跑本月举行

广大市民可自主报名参加

本报讯 香城都市报记者镇强、通讯员张春泉报道:3月31日,咸宁城区第28届春季健步跑暨2017咸宁微马比赛举行赛事协调会,并确定奖励办法。

去年,咸宁首届国际温泉马拉松

赛的成功举办,获得了社会各界的一致好评,被评为全省金标赛事。今年11月份,我市将继续举办2017年国际温泉马拉松赛,并将此次春季健步跑暨2017咸宁微马比赛作为2017年“咸马”系列活动的启动仪式。

此次春季健步跑暨2017咸宁微马比赛将于4月15日上午9:00(周六)举行。具体路线为:人民广场起点—咸宁大道—银泉大道—十六潭路—银桂路—双鹤路—同心桥终点。其中,微型马拉松2000人,面向

社会公开报名,录取前50名予以奖励。

据悉,广大市民可自主报名参加,报名截止时间为4月10日,报名联系方式:0715-8266177、13971820442、15271801952(聂喆)。

鲜花祭奠成时尚 文明祭祀促新风

通城形成移风易俗良好风尚

本报讯 记者李嘉、通讯员吴忠勇、吴飞报道:清明节期间,通城县繁华路段活跃着一群身穿红马夹的工作人员,他们向过往行人赠送鲜花,发放宣传单,劝导祭扫群众放下烟花爆竹和塑胶花,用文明方式祭扫,受到普遍欢迎。

这群“红马夹”由县公安局、禁鞭

办、文明办、民政局、林业局联合县义工志愿者协会组成,主要在锡山公园入口、白沙社区入口、新一中门口、城西车站门口、县交警大队门口设立鲜花赠送点,倡导文明祭祀。

以往,按照传统习俗,该县群众清明扫墓都会放鞭炮、烧纸钱、插塑料花,满山都是鞭炮声,烟雾弥漫,气

味刺鼻。现在,随着全县推进移风易俗、树立文明新风活动开展,广大群众纷纷响应号召,采取文明祭祀方式,不仅空气好转了,环境也洁净了。

4月2日上午,在白沙社区路口,领取鲜花的居民络绎不绝。60多岁黎奶奶领到一束祭祀鲜花,一份禁鞭宣传单和一份《清明节俭祭祀·节地

生态安葬倡议书》。她说:“我很赞同文明祭祀、厚养薄葬的观念,老年人的落后思想确实需要转变了!”

据介绍,该县鲜花祭扫活动在清明节期间持续开展,200多名工作人员发放禁鞭宣传单和文明祭祀倡议书上万份,赠送鲜花8000余支,像这样的活动该县将会持续开展。

缅怀先烈

1日,咸安区文体新局组织干部前往汀泗桥镇北伐烈士陵园祭奠革命先烈。

清明节期间,我市各地开展多种形式的祭扫活动和爱国主义教育,缅怀先烈,寄托哀思。

记者 袁旭
通讯员 施晓莉 摄



缅怀逝者更要关爱生者

◎ 邓昌炉

关爱生者,首先要在父母活着的时候尽孝。现实中,一些人生前不尽赡养之责,不报养育之恩,死后却要大操大办丧事。到了清明节,甚至不惜重金,大张旗鼓“隆重祭奠”。凡此种种,令人唏嘘。父母生前不尽孝,死后却要加倍尽“孝”,其实质是用钱挣面子、图虚名,是自欺欺人的把戏。

我们国家历来倡导厚养薄葬,对

老人尽“孝”,理应在生前赡养,多关心老人的衣食住行,多关注老人的喜怒哀乐,多照料老人的“三病两痛”,多了解老人的生活需求,多问候老人的平常起居,多陪伴老人拉拉家常。有了这样的“孝道”,即便儿女的安葬老人非常简朴,自己问心无愧,世人也会称赞有加。

关爱生者,还要由己及人,懂得关爱他人。“老吾老以及人之老,幼吾

幼以及人之幼。”这是中华民族传统文化的博爱思想。我们关爱生者,不仅要关爱自己的父母、自己的亲人,也要懂得关爱他人;要在别人遇到困难的时候,力所能及的伸出援助之手;要在自己幸福的时候,尽力帮助别人也获得幸福。

一个孝敬父母、关爱亲人,也关心他人的人,他就会拥有一个温暖、幸福、多彩的人生。

激浊扬清树正气

看通山县委如何推动巡察工作
记者 柯常智 通讯员 王能明 张红 许飞

日前,通山县委晒出第一份“政治体检报告单”:县委3个巡察组对7家单位的第一轮巡察,发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力等面上问题205个,党员干部违纪违规问题线索47条,向被巡察单位提出整改意见建议41条,移交县纪委问题线索39条,目前已立案4件。

“首轮巡察对身边‘微腐败’动真格,既让我们感受到了县委落实全面从严治党决心,又激发了我们认真履职尽责的工作热情。”该县被巡察单位的干部职工都说,这样的巡察巡到了实处,察到了群众心坎里。

挑选“精兵强将”,夯实巡察“根基”

“巡察工作落实得好不好,巡察干部队伍素质是关键。”通山县委常委、组织部部长、县委巡察工作领导小组副组长胡江玲告诉记者,县委按照“机构编制到位、人员支持到位、后勤保障到位”的工作要求,对巡察办“看”上的干部,几乎一一“照单”配备。

该县去年10月成立的巡察工作领导小组,由县委常委、县委书记任组长,县委常委、组织部部长任副组长,不仅从县委、组织部、纪委、组织部选调5位执纪经验丰富、政治可靠人员任巡察办领导和巡察组组长,还在全县遴选84名政治坚定、原则性强、业务过硬的干部组成巡察工作组库、人员库和专业人员库,定期进行充实更新。

“‘人财物’是基础,制度建设是保障。”县委巡察办主任徐学农说,为夯实巡察“根基”,县委巡察办一方面同步制定出台《通山县巡察工作纪律规定》和《巡察人员“十不准”》等制度,一方面坚持从每个被巡察单位退休干部、普通干部职工、服务对象中选聘3至5名作风监督员,加强对巡察人员巡察期间的工作作风监督。

去年11月,该县3个巡察组开始对县光荣院、县城乡低保管理局、县市政工程设施管理所、县道路运输管理所、县实验中学、九宫山镇卫生院、北山林场等7家单位展开政治巡察。

“把这些与民生联系紧密,但实际上处于监管‘边缘’的二级单位作为首轮巡察对象进行重点关注,目的是发现和惩治损害群众利益的‘微腐败’,给广大群众以实实在在的获得感。”县委常委、县委书记、县委巡察工作领导小组组长刘海元说,随着巡察“精兵”的进驻,该县城乡低保管理机构侵害群众利益的17个突出问题和5条违纪问题线索很快被发现,燕厦乡民政办主任成某套取农村五保资金问题、九宫山镇福利院院长阮某侵占院民零用钱、慰问金等问题迅速被县纪委立案审查。

(下转第四版)

《咸宁市地热资源保护条例》开始实施 温泉开发有法可依

本报讯 香城都市报记者庞赞报道:4月1日起,《咸宁市地热资源保护条例》开始施行,这标志着我市地热资源的开采和开发利用,走向了法治阶段。

作为“中国温泉之城”,近年来,我市加大温泉项目的开发利用,带动了温泉旅游等相关产业的快速发展。为了防止地热资源的过度开采,保障地热资源的科学、合理开采和可持续发展,去年初,市人大常委会将地热资源保护定为当年的立法项目,并

制定完成《咸宁市地热资源保护条例》。条例经省十二届人大常委会第二十五次会议批准,从今年4月1日开始施行。

据悉,《咸宁市地热资源保护条例》分为总则、普查与规划、勘探与开采、开发与利用、法律责任、附则等六章。

《咸宁市地热资源保护条例》是我市首部施行的实体地方性法规,它的施行,对保护我市的地热资源有着十分重要的意义。

全国铁路旅客发送量

创历年清明假期单日新高

新华社北京4月3日电 记者3日从中国铁路总公司获悉,全国铁路2日发送旅客1268.4万人次,同比增加116.8万人次,增长10.1%,创历年清明假期旅客单日发送量新高。

其中,上海铁路局发送旅客263.2万人次,同比增加28万人次,增长11.9%;广铁集团发送旅客174.8万人次,同比增加16万人次,增长10.1%;北京铁路局发送旅客131.3万人次,同比增加3.1万人次,增长2.4%。

3日,全国铁路预计发送旅客984万人次,预计增开旅客列车399列。

为满足假期旅客集中出行需求,铁路部门加大运力投放,发挥高铁成网效应,进一步扩大运输能力。武汉铁路局增开武汉至宜昌、荆州、襄阳、十堰等热门城市方向旅客列车20对;济南铁路局增开去北京、沈阳、烟

台等方向旅客列车35列;南昌铁路局增开南昌至赣州、萍乡、南丰、福厦至邵武、赣州、南昌等方向旅客列车29对,开行“高铁赏花线”“寻根祭祖线”“踏青春游线”“红色旅游线”等4条动车“定制”线路;南宁铁路局增开南宁至桂林、北海、融安等方向旅客列车13列;昆明铁路局增开昆明至大理、丽江、富宁、河口等方向旅客列车22列。

铁路部门提示,假日期间车站客流量较大,已通过互联网、电话成功预订车票但尚未取票的旅客,请尽量提前取票,并携带车票及与票面信息一致的有效身份证件,提前到车站办理验票进站手续,以免耽误行程。

要闻速递
YAOWENSUDI